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学校評価アンケートの結果について 

 

 向春の候，皆様にはますますご健勝のこととお慶び申しあげます。 

 さて，先日ご協力いただいた学校評価保護者アンケートについて，集計できましたので，結果と

意見欄への記述を紹介させていただきます。集計結果とご意見は，今後の学校運営や生徒への指導，

学習活動の計画等に反映させていただきます。 

 

４   よくあてはまる　    　　　 ３   ややあてはまる　

２   あまりあてはまらない     １   まったくあてはまらない

評　　　価　　　内　　　容 4 3 2 1 全体 1年生 2年生 3年生

1 本校の先生は，子供にしっかりした学力をつけている。 86 193 36 6 86.9 89.3 87.6 85.8

2 本校の先生は，部活動に積極的に取り組んでいる。 138 136 41 3 86.2 90.3 85.4 83.6

3 本校の先生は，生徒の状況について，家庭と連携している。 106 162 49 5 83.2 86.7 86.6 77.0

4 本校の先生は，子供や学校のことについて相談しやすい。 116 151 48 6 83.2 84.1 89.5 77.2

5 本校の先生は，丁寧な対応をしている。 152 145 24 2 92.0 92.9 94.8 88.6

6 本校は，学年通信・学校通信・一斉メール等で学校の様子を知らせている。 163 138 17 5 93.2 91.2 93.8 93.9

7 本校は，落ち着いて生活できるよう環境整備に努めている。 119 175 25 3 91.3 90.3 94.8 89.4

8 本校の生徒は，明るくあいさつができる。 79 159 78 7 73.7 70.8 83.5 68.4

9 本校の生徒は，きちんとした服装をしている。 138 173 12 0 96.3 95.6 96.9 96.5

10 本校の生徒は，社会的ルールやマナーを守って行動している。 82 202 35 4 87.9 90.3 87.6 86.0

11 わが子は，部活動に積極的に参加している。 132 59 19 16 84.5 87.6 78.1 100.0

12 わが子は，部活動で技能や体力を伸ばしている。 104 89 16 16 85.8 88.4 80.2 100.0

13 わが子には，悩んだり困ったりしたとき相談できる人がいる。 156 137 29 1 90.7 89.4 91.8 91.2

14 わが子は，家庭学習の習慣がついている。 86 102 104 30 58.4 56.3 51.5 65.8

15 わが子は，学校からの配付物を確実に親に届けている。 107 121 77 18 70.6 69.9 69.1 71.9

16 わが子は，学校のことや友達のことなど，家で話をする。 131 152 36 4 87.6 85.8 87.6 88.6

17 わが子を，本校に通わせて良かったと思う。 154 152 16 1 94.7 97.3 95.9 91.2

肯定的評価（４，３）の％

令和２年度

令和２年度学校評価保護者アンケートの結果（323/399 80.9%）

評　価　


